

我省99名选手出征“智运会”

本报讯(记者 杨尔欣)10月24日,山西省第五届全国智力运动会代表团启程前往合肥,参加即将于25日开幕的第五届全国智力运动会。本次运动会,山西代表团将在围棋、国际跳棋等项目上冲击奖牌。

第五届全国智力运动会将于10月25日至11月4日在安徽省合肥市举行,共设围

棋、国际象棋、象棋、国际跳棋、五子棋、桥牌6个大项、58个小项,并新增大众公开赛以及表演项目掼牌(掼蛋)比赛、博览会拓展项目魔方比赛。

经过层层选拔,山西代表团共派出99名运动员、7名教练员参赛。在杭州亚运会,为中国队夺得女子团体金牌立下大功

的李赫,此番将参加围棋女子个人项目的比赛,有望冲击奖牌。

由刘思扬、康成、刘智超、王楚、行泓丞、穆泽远组成的围棋社会团体队也有冲击奖牌的实力。此外,在国际跳棋、象棋、桥牌等项目上,山西代表团也有望取得名次。

全国智力运动会是由国家体育总局棋

牌运动管理中心主办的水平最高、规模最大、影响最广的智力项目综合运动会,每四年一届。

自2009年起,全国智力运动会已先后在四川省成都市、湖北省武汉市、山东省枣庄市、浙江省衢州市举办了4届。我省运动员江洋等人曾经在智运会上多次取得好成绩。

覃海洋荣膺世界泳联年度最佳游泳运动员

新华社布达佩斯10月23日电(记者陈浩)世界泳联年度最佳游泳运动员评选23日在匈牙利首都布达佩斯揭晓,中国运动员覃海洋获得最佳男子游泳运动员称号,澳大利亚运动员麦基翁荣膺最佳女子游泳运动员。

24岁的覃海洋在7月举行的福冈游泳世锦赛上一举夺得男子50米、100米和200米蛙泳3枚金牌,成为历史上第一位在同届世锦赛上包揽蛙泳3个项目金牌的运动员。他还打破200米蛙泳世界纪录,并以历史第二好成绩夺得100米蛙泳冠军。世锦赛后,他在

成都大运会上摘得5枚金牌,在杭州亚运会获评MVP(最有价值运动员)。在22日晚结束的游泳世界杯上,他以3站比赛包揽9枚金牌的佳绩成为世界杯年度总冠军。

覃海洋在颁奖典礼上说:“今年对我来说最自豪的事情就是打破了世界纪录,这对我来说是一个惊喜。更重要的是,我比去年有了更多的进步,这真的让我非常高兴。”

22岁的麦基翁在福冈游泳世锦赛上包揽女子50米、100米和200米仰泳冠军,和覃海洋一样,成为在同

届世锦赛上包揽游泳单项3金的运动员。在世界杯系列赛中,她包揽9枚女子仰泳金牌,并在布达佩斯站50米和100米仰泳决赛中,两次刷新世界纪录,将女子50米、100米和200米仰泳世界纪录全部收入囊中,获得世界杯年度总冠军。

此外,世界泳联宣布,其布达佩斯新总部计划于2026年底竣工,明年下半年世界泳联将部分迁至布达佩斯。今年7月,世界泳联投票决定将其总部从瑞士洛桑迁至匈牙利布达佩斯。



10月24日,张振海(右)在比赛中。当日,在河北省秦皇岛市北戴河轮滑运动中心举行的第19届亚洲轮滑锦标赛速度轮滑公路赛成年男子组10000米积分赛中,中国选手张振海以积16分,用时14分42秒039的成绩获得亚军。 新华社发

CBA状元陈国豪首秀惊艳

拿下20分10个篮板5次盖帽

不经意间,陈国豪就创造了CBA联赛历史,而且是在个人职业生涯首场比赛中。10月23日晚,在北控队以109比103击败青岛队的比赛中,状元秀陈国豪打出20分10个篮板5次盖帽的优秀数据,他也成为CBA史上首位首秀就砍下20+10的选秀球员。

在10月22日进行的新赛季CBA联赛第一轮比赛中,福建队中来自清华大学的新秀邹阳首秀出战27分钟得到15分10个篮板4次助攻4次抢断,成为CBA历史上首位在首秀中就得到两双的选秀球员。

本来外界以为这是一个很难被超越的数据,毕竟历届选秀球员虽然首秀有得分上双的,但砍下两双的直到现在才出现。没想到仅时隔一天,这个纪录就被北控男篮的状元秀陈国豪

打破。

比赛中,陈国豪打了40分钟,上半场就砍下10分2个篮板3次抢断3次盖帽的全面数据,最终全场拿到20分10个篮板5次盖帽。同时,在CBA联赛的近10个赛季以来,陈国豪成为第10位单场贡献20+10+5(得分+篮板+盖帽)的国内球员。值得一提的是,他凭借单场5次盖帽,也成为2023—2024赛季CBA联赛首轮比赛的盖帽王。

这场比赛,陈国豪完全不像一般“菜鸟”那样束手束脚,而是一上来就全情投入,他两分球5投4中,三分球4中3,能里能外,其得分效率甚至让人忘记了北控近年来的主要得分手张帆。而第四节被青岛队追近比分的关键时刻,陈国豪那记关键三分球完全决定了比赛走势,而出场40分钟也证

明他已充分得到主帅闵鹿蕾的信任。

陈国豪赛后把这一切都归功于教练和队友:“其实我今天出场时还是有些紧张的,这毕竟是我的第一场正式的职业比赛。闵指导一直鼓励我,队友也在帮助我,缓解我的情绪。即便是投出了三不沾,即便是扣篮不进,闵指导也是对我鼓掌,给我鼓励,树立我的信心。那个关键3分球也是这样,队友为我创造了机会,我非常感谢他们。说实在的,职业联赛和大学生联赛的攻防节奏强度完全不同,我还需要不断去适应,争取打得更好。”

闵鹿蕾赛后在解释为何给陈国豪那么长上场时间时表示:“那是陈国豪用自己的表现和实际行动赢来的,他这个年龄正是当打之年,需要锻炼,他完全没有问题。” 据《新民晚报》

亚冠联赛小组赛

武汉三镇获首胜

据新华社武汉10月24日电 在24日进行的2023—2024赛季亚冠联赛小组赛J组第三轮比赛中,主场作战的武汉三镇队凭借韦世豪和马尔康的进球2:1击败越南河内队,获得队史首场亚冠胜利。

比赛开始仅4分钟,河内队前锋塔格乌飞踹高准翼头部被红牌罚下,武汉三镇获得多打一人的优势。第45分钟,韦世豪在门前连续获得三次射门机会,最终将球打进空门。

第63分钟,邓涵文右路传中,马尔康在禁区内高高跃起头球破门,帮助武汉三镇将比分扩大为2:0。

不过比赛在第87分钟再起波澜,范俊海反越位成功单刀破门为河内队扳回一球。但补时阶段陶文南吃到第二张黄牌被罚下场,只剩9人作战的河内队无法再组织起有威胁的攻势。本场比赛后,武汉三镇目前1胜1平1负积4分排名小组第三。

第十二届世运会

2025年成都举行

2025年第十二届世界运动会,预计2025年8月7日至17日在成都举行,参赛规模约5000人。部分单项赛事的预选赛将从2023年10月31日开启,到2025年3月预选赛全部结束。

世界运动会是由国际世界运动会协会举办的国际性的体育竞赛盛会,于1981年首次举办,每4年举行一次,竞赛项目以非奥运会项目为主,是最高水平的国际综合性运动会,与奥运会相互促进、相互补充,共同致力于在世界范围内促进体育运动的发展和奥林匹克精神的传播。

在澳大利亚举行的国际世界运动会协会2019年全会上,成都获得第十二届世运会举办权,成为中国大陆首个举办这项赛事的城市。目前,各项筹备工作正在推进中。

据介绍,第十二届世运会将有35个大项,承办过成都大运会赛事和训练的多个场馆都计划举办第十二届世运会的赛事,最终将在国际世界运动会协会和各国际单项体育联合会考察和讨论后决定。 据中新网

铁人三项冠军杯

总决赛即将开赛

据新华社重庆10月24日电 记者从24日举行的新闻发布会上获悉,2023年长寿湖全国铁人三项冠军杯系列赛总决赛暨成渝双城铁人三项公开赛将于10月28日到29日在重庆长寿举行。

本次比赛分为全国铁人三项冠军杯系列赛总决赛、U系列冠军杯总决赛、成渝双城铁人三项公开赛及重庆体验组比赛四大板块。其中冠军杯总决赛设置男子优秀组、女子优秀组和优秀组混合接力3个组别;U系列冠军杯总决赛设置男、女U19、U17、U15、U13组,男、女U13游泳两项组,青年组混合接力,少年组混合接力等12个组别;成渝双城公开赛设置全程和半程分年龄段共26个组别;重庆体验组比赛设置男、女子2个组别。

赛事奖金总额31.58万元,吸引了广东、河南、湖北、辽宁、内蒙古、上海、云南等20多个省区市的500余名运动员参加,其中全国冠军杯总决赛更是吸引了杭州亚运会铁人三项混合接力亚军成员李明旭、黄安琪等知名选手。